
 

 

Referat af mødet den 18. februar - 2020 
Møde:  Fælles elevrådsmøde  

Dato, tid og Sted: Tirsdag, den 18. februar - 2020 

Deltagere: Kim Normand (direktør), Søren Vikkelsø (direktør), Palle Hansen (bygningsdrift) Lise Hansen (Kantine) Claus Ring(IT-
chef) + valgte elever fra de forskellige afdelinger: Signe Louise, Mikkel Bo, Marcus Beckman, Tobias M, Lukas Simonsen, 
Axel Schhou, Kira Bautz, Mark Albrechtsen 
  

Afbud fra   

Fremmødte Kim Normand (direktør), Søren Vikkelsø (direktør), Palle Hansen (bygningsdrift) Lise Hansen (Kantine) Claus Ring(IT-
chef) + valgte elever fra de forskellige afdelinger: Signe Louise, Mikkel Bo, Marcus Beckman, Tobias M, Lukas Simonsen, 
Axel Schhou, Kira Bautz, Mark Albrechtsen 

Mødedatoer efterår: 18. februar, 26. marts og 5. maj 2020. Alle møder er fra kl. 9.00 – 13.00 på Merkurs Plads 

Referent Lena Pind  

Pkt.  Ansvar Bilag 
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Lena Pind  

Nyvalgte til fælleselevrådet 
1. Formand:  Mark Albrechtsen 
2. Næstformand:  Tobias M 
3. Kasserer: Aksel Schou 
4. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse med stemmeret (myndig): Mark Albrechtsen 
5. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse uden stemmeret: Kira Akeleye Sommer Bautz 
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Punkter fra 

 Nyt fra Skolehjem 

 Nyt fra Kantine 

 Nyt fra It 

 Nyt fra Bygningsdrift 

 Nyt fra ledelsen på CELF ved Søren Vikkelsø og Kim Nordmand  
 

 

  

 

3 Nyt fra Skolehjemmet v. Jeanette Frederiksen   

Man skal overholde reglerne i skolehjemmet. Det betyder, at gæster, der ikke bor på 
skolehjemmet, skal meddele deres ankomst til vagthavende. Der har været nogle 
episoder, som ikke er okay. Vi vil gerne bevare at skolehjemmet er et trygt og godt sted 
at være.  
I uge 7 havde vi talentcamp for 85 elever fra erhvervsskoler i hele Danmark. Det var en 
stor succes. De overnattede på skolehjemmet. 
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Nyt fra kantinen v. Lise Hansen   

Vi servicerer alle skolehjemselever, ansatte og elever. Døren er altid åben og man er velkommen 
til at komme forbi, hvis man gerne vil spørge om noget eller andet. Vi prøver at holde en sund 
linje. Vi prøver at imødekomme alle vores kunder. Vi har et måltidsmærke. Vi er faglært 
personale på alle adresser.  
Hvis en klasse ønsker det, kan Lise komme forbi og fortælle lidt om kantinen og hvad vi kan 
tilbyde. 
Nye åbningstider… pr. 1. marts. 

5 Nyt fra IT v. Claus Ring   

 Vi er i gang med at implementere et nyt skemasystem i gang. LUDUS er nyt. Der er en 
del der er berørt af det. Fx UMS. Skemaændringer skal gerne ske normalt med SMS 
beskeder. Uge 10 er ugen hvor UMS over på det nye system. Der kommer et nyt design 
på den nye app CELF. I har office gratis, når I er elever her på stedet.   



 

 

Telefon og CIP skal undersøges. Det fungerer ikke så godt sammen. Lena har spurgt  
Per Mortensen. Man kan bruge alle smartphones enten gennem webbrowseren eller 
ved at installere Moodle App´en 
 

6 Nyt fra Bygningsdriften v. Palle Hansen   

 SKP ordning ejendomsservicetekniker fra sidste år. Der er udfordring på stole. Der 
splittes stole og det er vi kede af. Vi har værksteder, hvor vi konstant laver stole, der er 
gået i stykker. Der er flere typer håndværkere ansat, malere, elektrikere, VVS mv. som 
servicerer. 
Toiletpapir: Meld tilbage med det samme.. Håndklædearkene duer ikke i toiletterne, 
men stopper toiletterne.  
Hvis der er noget. Henvend jer til lærerne og her på Kringelborg Alle, der har vi kontor 
ved pyramiden. 

7 Nyt fra ledelsen v. Søren Vikkelsø og Kim Normand   

 Kim Normand: Ansvarsområder er uddannelserne på Merkurs Plads og uddannelserne i 
Nakskov. Skolens markedsføring, strategi og praktikpladsopsøgende arbejde.  
Projekter: Vi har 7 mand der arbejder med projekter, der alle handler om at dygtiggøre elever. Vi 
har projekter for omkring 50 mio. kr. om året.  
 
Et emne kommer til at fylde meget i 2020. At så mange elever gennemfører deres uddannelse. 
Der sker et frafald inden man kommer til prøver. Vi vil gerne se, hvad skolen kan gøre for at så 
mange som muligt får sig en ungdomsuddannelse.  
  
Lena kontakter de lærere og elever, der har med de lokale elevrådsmøder for at skabe en 
idebank til, hvad skolen kan gøre for eleverne.  
 
Elevtilfredshedsundersøgelser. Den ETU, der var der i efteråret er ved at lande. Det arbejde der 
gøres lige nu, kan måske først ses om noget tid.  
 
Søren Vikkelsø: Der er brug for de faglærte. Skills. DM i skills i København… 
CELK har gennem tiden haft 3 tømrer der er blevet Danmarks bedste + en bronzemedalje til 
verdensmesterskabet i 20150. 
Vi har i øjeblikket Michael Thage, der underviser på hovedforløb tømrer. Han er blevet 
landsholdstræner for tømrerlandsholdet.. 

 
 Valg (se øverst, hvem der blev valgt) Eventuelt   

 Svejsehjelme eller tøj og sko. I Nakskov, er der et sted, hvor man kan købe det. 
Der ønskes et nyt svejseanlæg i Nakskov. Lena har talt med rektor i Nakskov og der er 
en procedure for svejsehjelme og tøj. Rektor taler med lærerne på smedeområdet om 
svejseanlæg. 
 
Mekaniker taler om forsinkelse på indkøb. Lena er i gang med at undersøge. 

 


